Ata de n°619/2022, de 14 de junho de 2022
Ata da Reunião Ordinária do quatorze de junho de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e quinze minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador José Roberto de Paula e na presença dos demais Edis: Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Gilberto da Silva Lima, Leonardo Aparecido, Luiz Fernando Durço Grijó, Maxuel de Oliveira, Reginaldo Arlindo da Cunha. O vereador Lenilson Marcos Ferreira estava ausente. Antecedendo a Reunião Ordinária foi realizada a Audiência Pública com a presença do Contador Raphael e da contadora Mariana, atendendo a solicitação do Executivo através do ofício nº 070/2022 para apresentação do relatório referente ao 1º quadrimestre da gestão de 2022 e apresentação do Projeto de Lei referente à LDO 2023. Além desses assuntos, foi abordado uma breve explicação sobre LDO (Lei de diretrizes Orçamentárias), PPA (Plano Plurianual) e LOA (Lei Orçamentária Anual). Encerrando a audiência foi dado início à Reunião Ordinária e a pedido do presidente, o vereador Aloisio fez a leitura de um versículo da Bíblia. A vereadora Lucilene fez a leitura da Ata da Reunião ordinária do dia vinte e quatro de maio de 2022, onde a mesma foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Na ordem do Dia, o vereador Luiz Fernando fez a indicação de n°60 solicitando a possibilidade de a pediatra atender uma vez por semana no Distrito do São Sebastião do Barreado e indicação de n°61 solicitando a manutenção da iluminação pública do Distrito do São Sebastião do Barreado e do Cemitério. A vereadora Lucilene fez a leitura do Parecer do Projeto de Lei 012/2022 que “Dispõe sobre as diretrizes para elaboração e a execução da Lei Orçamentária do exercício financeiro de 2023 e dá outras providências”, o projeto foi aprovado nas comissões e em unanimidade pelos vereadores, tornando-se a Lei 708/2022. O presidente solicitou a vereadora Lucilene para fazer a leitura do Ofício de n° 73/2022 da Prefeitura Municipal encaminhando o Projeto de Lei 013/2022 que “Dispõe sobre a abertura de Créditos Suplementares com os recursos do excesso de arrecadação”, o projeto foi encaminhado para as comissões de Orçamento e Finanças tendo como relator o vereador Aloísio; Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final tendo como relator a vereadora Lucilene. Após, a vereadora Lucilene fez a leitura do Projeto 014/2022 que dispõe sobre “Regulamentação da Lei n° 13.935 de 11 de dezembro de 2019, que dispõe sobre a prestação de serviços de psicologia e de serviço social nas redes públicas de Educação Básica”, o projeto foi encaminhado para as comissões de Orçamento e Finanças tendo como relator o vereador Aloísio; Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final tendo como relator a vereadora Lucilene; Comissão de Educação, Cultura, Desporto, Lazer e Turismo tendo o vereador Aloísio como relator. Foi acordado entre os vereadores para agendar uma reunião interna para discussão dos projetos.  O presidente conversou com os vereadores sobre uma possível visita do Presidente da Câmara de Juiz de Fora Juraci Scheffer na sexta-feira às 18h. O presidente comentou sobre o pedido de Exoneração do Contador Cleber Rezende na Câmara Municipal, e sobre a convocação do próximo classificado. O vereador Gilberto uma fez uma reclamação a respeito da frequente queima das lâmpadas dos postes e a demora na manutenção da iluminação pública e questionou a possiblidade de marcar uma reunião com o representante da prestadora de serviços. O vereador Aloísio fez o uso da tribuna, onde pediu que constasse em Ata o falecimento do Valdair da Fátima e do Paulo Néri, o vereador fez seu agradecimento ao falecido Paulo Néri, onde ainda em vida, teve a iniciativa de ajudar em alguma obra voltada para o bem social, e o irmão do vereador, contatou com o mesmo e mostraram pra ele o projeto do Lar dos Idosos e posteriormente a obra. O mesmo ficou impressionado e se dispôs a ajudar na construção, deixando um testamento doando dois imóveis avaliados na época em 1.200.000,00 (um milhão e duzentos mil), um na Cidade de Juiz de Fora e outro em Petrópolis. O vereador disse que se sente muito realizado a agradecido por essa conquista que obteve junto com seu irmão, visto que acreditam que com esse valor irá finalizar a obra, o qual será de uma grande importância para a população barbarense. Os vereadores parabenizaram o vereador Aloísio com salva de palmas. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.

	





